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５がつうまれのおともだち 

 

 

 

 
 
 

日 
曜

日 

行事内容・その他 ３歳 

弁当 

４、５歳 

弁当 

１ 水    

２ 木 子どもの日のお祝い会  ○ 

３ 金 憲法記念日   

４ 土 みどりの日   

５ 日 こどもの日   

６ 月 振替休日   

７ 火 春の遠足、３歳児弁当開始 ○ ○ 

８ 水    

９ 木   ○ 

１０ 金 廃品回収予備日  ○ 

１１ 土    

１２ 日    

１３ 月   ○ 

１４ 火 遠足予備日 ○ ○ 

１５ 水    

１６ 木   ○ 

１７ 金   ○ 

１８ 土 土曜参観   

１９ 日    

２０ 月 土曜参観代休  ○ 

２１ 火  ○ ○ 

２２ 水 引き渡し訓練   

２３ 木   ○ 

２４ 金 図書館交流（４、５歳児）  ○ 

２５ 土    

２６ 日    

２７ 月 虫歯予防教室  ○ 

２８ 火 内科検診、諸経費引き落とし日 ○  ○ 

２９ 水 誕生会   

３０ 木 体重測定  ○ 

３１ 金   ○ 

♪制服について 
５月から４・５歳児は、制服白ブラウス・半ズボン・
スカートで通園してください。体操服は半トレシャ
ツ・半トレパンになります。体調に合わせて長袖体操
服を着用してくださって結構です。雨の日は帽子はい
りません。雨天以外は必ず帽子を被りましょう。３歳
児は、半トレシャツ・半トレパン、オレンジ帽子で通
園してください。体調に合わせて長袖体操服を着用し
てくださって結構です。 

 
♪７日(火)から３歳児りす組もお弁当が始まります。 
毎週火曜日がお弁当日になります。降園時間は１３時
です。 

 
♪遠足について（７日） 
 ３歳児は親子遠足となります。詳細は別紙でご案内の
通りです。 

 
 
♪土曜参観について（１８日） 
 詳細は後日案内致します。 
 
♪引き渡し訓練について（２２日） 
 詳細は後日案内致します。 
 

♪図書館交流について（４、５歳児・２４日） 

 町立図書館に行ってお話を聞いたり、好きな絵本を借

りたりします。 

 

♪虫歯予防教室について（２７日） 

 保健師さんが幼稚園に来られ、虫歯予防の指導をし 

て下さいます。 

 
♪内科検診について（２８日） 
 園医（真美ヶ丘クリニック松田先生）に来ていただき
ます。なお、３歳児は内科検診に保護者の方に付き添
いをお願いします。１２時５０分に来園して下さい。 

 
♪熱中症対策について   
暑くなってきたので水分補給のため、水筒を持ってき
てください。 

 
♪着替いて 

どろんこ遊びをする時に使用する汚れてもよい着替

え（T シャツ、半ズボン、下着）、汚れた服を入れる

ビニール袋をビニール袋に入れて持参してください。

Tシャツは色や柄があっても大丈夫です。先に汚れて

もよい服に着替え、遊び終わった後に体操服を着ま

す。白い体操服はなかなか泥汚れが落ちないので、ご

協力よろしくお願いします。汚れた服を持ち帰った

ら、着替えの補充をお願いします。 

・持ち物には必ず名前を記入してください。 

☆６月の行事予定☆ 

３日 衣替え、体育教室  

６日 歯科検診 

１７日 プール開き ２０日 まみっこ   

２１日 図書館交流（４、５歳児）、避難訓練 

２６日 保育参観  ２７日 体重測定 

２８日 誕生会 



♪４・５月分諸経費引き落とし日について（２８日） 
＜３歳児＞ 

 ＰＴＡ会費６００円Ｘ２ヶ月分＝１２００円 

 日本スポーツ振興センター会費  ２００円 

 月刊絵本ひかりのくに４４０円×２ヶ月分＝８８０円 

おやつ代１０００円Ｘ２ヶ月分＝２０００円 

              合計 ４２８０円 

＜５歳児＞ 

 ＰＴＡ会費６００円Ｘ２ヶ月分＝１２００円 

 日本スポーツ振興センター会費  ２００円 

 月刊絵本ワンダーランド４９０円×２ヶ月分＝９８０円 

 卒園アルバム代１５００円Ｘ２ヶ月分＝３０００円 

               合計 ５３８０円 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
《ねらいと育てたい側面》 

＜３歳児＞ 

 ○園生活の流れが分かり、保育者に見守られながら安心して過ごす。 

 ○保育者や気の合う友達と好きな遊びを楽しむ。 

 

お家の人から離れての初めての園生活。不安で泣いてしまったりすることもありましたが、少しずつ園生活にも慣れ、にこにこ

笑顔で「おはよう！」と元気に挨拶をする姿が見られるようになってきました。お部屋では好きな場所や玩具を見つけて遊んだり、

シール貼りやお絵描きをしたりして楽しみました。お片付けの時間になると、「ままごとはここだね」「まだ、ブロックあるよ」と

お片付けの場所を確かめながらみんなと片付けをしました。最近ではお片付けの曲が流れると「これはここだね」と上手に片付け

ができるようにもなってきましたよ。楽しみにしているおやつの時間。「今日は何かな？」「せんせいこんな形してる！」「おいしぃ

〜！」などお友達と顔を見合わせながら楽しそうに食べている子ども達です。 

 戸外ではブランコや滑り台、砂場で遊びました。「先生、見て！」「プリン作るから手伝って」など一緒にバケツに砂を入れたり、

山を作ったりしました。5 月もお砂場で遊んだり、年中・年長さん達が遊んでいるままごとにも参加したりしながら戸外での遊び

を楽しみたいと思います 

 

＜４歳児＞ 

 ○園での生活の仕方がわかり、自分なりにしてみようとする。 

 ○友達や教師と関わりながら遊ぶ楽しさを味わう。 

 ○身近な初夏の自然に触れたり関わったりして興味をもつ。 

  

進級、入園してもうすぐ１ヶ月経ちます。少しずつ年中での新しい生活の流れにも慣れてきました。なかには休日が続き、４月 

にはりきって頑張っていた分、疲れが出て不安になる子どももいます。子ども達のありのままの姿を受け止め、安心して楽しい園

生活が送れるように関わっていきたいと思います。 

 年中から始まった着替えは、子ども達の好きなキャラクターを使って「制服から体操服に進化しよう！」と声をかけると「今日 

も進化する？」と着替えを楽しみにしているようでした。最初は「ボタンができない～」「ズボンどっち前？？」と先生や手伝いに 

来てくれた年長組にしてもらっていましたが、少しずつ「先生！見て！ボタン全部自分でできた！」「見て！きれいにたためたよ」 

「進化した！！」と嬉しそうに見せに来てくれることが増えてきました。子ども達の自分でしてみようとする姿を大切にし、でき 

た時の喜びを一緒に感じながら自信へとつながるようにしていきたいです。 

 さわやかな風が吹くこの時期、あか色のカラー帽子をかぶって戸外へ飛び出していく子ども達。砂場で大きな大きなお山をみん 

なで作ったり、ままごとで野菜を切ったりすったり、お花をすりつぶしてジュースにしたり、年長組と中当てをしたり、フラフー 

プ、鉄棒、かけっこなどをしたりして、自分の好きな遊びを楽しんでいます。したい遊びがじっくりと楽しめるよう工夫し、友達 

と関わって遊ぶ楽しさが十分に感じられるよう、子ども同士が関わるきっかけを作りながら一緒に楽しんでいきたいです。 

 

＜５歳児＞ 

 ○生活に必要なことや５歳児としての活動に取り組む中で自分たちで活動を進める喜びを感じる。 

 ◯自分の思いや考えを伝えながら友達と一緒に遊ぶことを楽しもうとする。 

 ◯身近な自然に自分から関わったり、伸び伸びと身体を動かしたりして、戸外で遊ぶ楽しさを味わう。 

 

 進級して早一ヶ月が経ちました。昨年巣立ったつばめが帰ってきてくれたようで、子どもたちは喜んでいます。年長児に進級し 

青いピカピカの名札に変わったことが嬉しくて笑みがこぼれていました。「年長さんは幼稚園のリーダ―です。」と日々話している 

と、朝の身支度のあとに年中組の着替えを手伝ったり「つぎはタオルをかけようか。」とやさしく伝えたりしています。年長児とし 

てできることを日々話し合いながら一緒に行い、喜びを感じられるように関わっていきたいです。 

 好きな遊びでは園庭で野菜や花びらを使ってままごとをしたり、砂場で大きな山を作り、周りに水を流したりして遊んだりして 

います。遊びの後は部屋で話し合いをし、楽しかったことやもっとこうしたいなと思うことを伝え合い、翌日の遊びへと繋げてい 

ます。ままごとやリレーを楽しんでいた後には「園庭にあるお家をもっと綺麗にしたい！」「リレーにバトンがあるともっとわかり 

やすいと思うねん」と意見を出してくれてその後ラップ芯やビニールテープを使ってバトンを作ったり、小さいほうきやぞうきん 

で園庭のお家をピカピカにしてくれました。これからも意見をたくさん出し合いながら遊びや活動を進めていきたいです。 

 朝と日中の気温差がある日が続いています。水分補給をこまめに行い、元気に過ごせるようにしたいです。また、今月はこども 

の日のお祝い会や遠足、図書館交流も始まります。年長児として年少、年中児にやさしく関わりながら、遊びや行事に親しんでい 

きたいです。 

＜４歳児＞ 

 ＰＴＡ会費６００円Ｘ２ヶ月分＝１２００円 

 日本スポーツ振興センター会費  ２００円 

 月刊絵本エースひかりのくに４６０円×２ヶ月分＝９２０円 

               合計 ２３２０円 

 

♪日本スポーツ振興センター負担金について 
日本スポーツ振興センター負担金２００円を５月
の諸経費と一緒に引き落としさせていただきます。
子どもたちのケガや事故の時に保証されます。 

 


